



08/231-2558/17P
09.06.2016

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

I сесія VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

Про реорганізацію комунального підприємства «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва»

Відповідно до статей 104, 105, 106, 107 Цивільного кодексу України, статті 59 Господарського кодексу України, пункту 30 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Реорганізувати комунальне підприємство «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва» шляхом його приєднання до комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва».

2. Встановити строк заявлення кредитором своїх вимог – два місяці з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо реорганізації комунального підприємства «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва».

3. Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації:

3.1. Здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пункту 1 цього рішення.

3.2. Утворити комісію з реорганізації комунального підприємства «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва» шляхом його приєднання до комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» та затвердити її склад.

3.3. Затвердити передавальний акт у встановленому порядку.

3.4. Привести свої ~~нормативно-правові~~ акти у відповідність до цього рішення.

4. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації):

4.1. Затвердити зміни до статуту комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва».

4.2. Привести свої ~~нормативно-правові~~ акти у відповідність до цього рішення.

5. Взяти до відома, що комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» є правонаступником усіх прав та обов'язків комунального підприємства «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва».

6. Оприлюднити це рішення у газеті Київської міської ради «Хрещатик».

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Київський міський голова

В.Кличко

Подання:

Заступник голови Київської міської державної адміністрації

О. Спасибко

Голова Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

6.05.16р.

О. Цибульшак

Начальник юридичного відділу Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

26.05.2016

Є. Палій

Погоджено:

Заступник голови Київської міської державної адміністрації

М. Поворозник

Керівник апарату Київської міської державної адміністрації

В. Бондаренко

Заступник керівника апарату – начальник юридичного управління Київської міської державної адміністрації

рег. номер

Л. Верес

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності

Л. Антоненко

Секретар постійної комісії Київської міської ради з питань власності

С. Артеменко

Начальник Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради

В. Слончак

Директор Департаменту комунальної власності м. Києва

А. Гудзь

Директор Департаменту житлово – комунальної інфраструктури

І. Павлик

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення Київської міської ради
«Про реорганізацію комунального підприємства «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Згідно рішення Київської міської ради від 28 жовтня 2010 року № 183/4995 «Про окремі питання організації управління районами в м. Києві», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві» майно комунального підприємства «Автотранспортне підприємство Оболонської районної у м. Києві державної адміністрації» передано до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

Рішенням Київської міської ради від 01 листопада 2012 року № 297/8581 «Про деякі питання діяльності комунальних підприємств, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації» комунальне підприємство «Автотранспортне підприємство Оболонської районної у м. Києві державної адміністрації» перейменовано на комунальне підприємство «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва» та передано до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

Відповідно до Статуту комунального підприємства «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва», затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 вересня 2013 року № 1651, підприємство утворено з метою виконання робіт та надання послуг у сфері транспорту та отримання прибутку від господарської діяльності. Предметом господарської діяльності підприємства є, зокрема: надання автотранспортних послуг; надання послуг з ремонту транспортних засобів, їх утримання та зберігання; внутрішні перевезення пасажирів та вантажів автомобільним транспортом у встановленому порядку; задоволення потреб юридичних та фізичних осіб в автотранспортних послугах; проведення підготовки та перепідготовки водіїв усіх категорій у встановленому порядку.

11 березня 2016 року відбулося засідання комісії по розгляду питань фінансово-господарської діяльності підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, утвореної розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 березня 2011 року № 139, за підсумками роботи у 2015 році.

На засіданні комісії розглянутий фінансовий звіт про роботу комунального підприємства «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва».

За результатами фінансової діяльності за 2015 рік збиток підприємства склав 334,9 тис. грн, що на 199,7 тис. грн більше за 2014 рік.

Заборгованість по заробітній платі складає 126,1 тис. грн. Дана заборгованість виникла у зв'язку з тим, що замовники послуг своєчасно не розраховувались за надані (виконані) послуги перед підприємством, а також зниженням замовлень на транспорті послуги.

До цього, у зв'язку із збитковим результатом роботи підприємства в I півріччі 2015 року керівнику комунального підприємства «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва» було надано доручення щодо графіків покриття збитку та пропозицій виходу підприємства із кризового становища.

Враховуючи зазначене, а також на виконання пункту 9 протоколу доручень № 15, напрацьованих під час наради у виконуючого обов'язки голови Київської міської державної адміністрації Ніконова І.В., від 08 квітня 2015 року щодо внесення на розгляд відповідних постійних комісій Київської міської ради пропозицій (проектів рішень), зокрема, щодо реорганізації/ліквідації комунального підприємства «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва» було проведено відповідну роботу. Підприємство активно займалось пошуком інвесторів, замовників на ремонтні послуги автотранспорту та надання транспортних послуг. Однак, позитивних результатів проведена робота не дала, борги підприємства вирости, заборгованість по заробітній платі не погашена.

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) вважає за доцільне реорганізувати комунальне підприємство «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва» шляхом його приєднання до комунального підприємства «Автотранспортне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)», або іншим способом.

За комунальним підприємством закріплено на праві господарського відання відповідне рухоме та нерухоме майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, зокрема, легкові автомобілі та мікроавтобуси.

Наявність в Оболонському районі автотранспортних засобів комунальної форми власності є досить важливим, оскільки комунальне підприємство «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва» на постійній основі співпрацює з Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією в питаннях надання автотранспортних послуг під час проведення заходів, пов'язаних з відзначенням та святкуванням урочистих подій або свят, а також перевезенням ветеранів, інвалідів та соціально незахищених верств населення.

З урахуванням викладеного вище, Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією виноситься на розгляд пропозиція щодо реорганізації комунального підприємства «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва» шляхом його приєднання до комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва», предметом діяльності якого є, зокрема: придбання, ремонт, відновлення й експлуатація автомобільного транспорту та його реалізація і сервісне обслуговування, надання транспортних послуг

юридичним та фізичним особам, надання в оренду автомобільного транспорту та інших видів транспорту.

2. Мета і шляхи її досягнення

Даний проект рішення Київської міської ради підготовлений з метою збереження та ефективного використання майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, закріпленого за комунальним підприємством «Автотранспортне підприємство Оболонського району м. Києва», недопущення збільшення неплатоспроможності (заборгованості) підприємства комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Реорганізація зазначеного комунального підприємства шляхом його приєднання до комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва», що передано до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, дозволить забезпечити подальше виконання підприємством- правонаступником відповідних статутних функцій підприємства, що припиняється.

3. Правові аспекти

Проект рішення розроблений відповідно до положень статей 104, 105, 106, 107 Цивільного кодексу України, статті 59 Господарського кодексу України, пункту 30 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

4. Фінансово – економічне обґрунтування

Прийняття та реалізація даного проекту рішення не потребує додаткових витрат з бюджету міста Києва.

5. Прогноз результатів

Прийняття та реалізація даного проекту рішення дозволить зберегти та ефективно використовувати майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, не допустити збільшення неплатоспроможності (заборгованості) підприємства комунальної власності територіальної громади міста Києва, а також дозволить забезпечити подальше виконання підприємством- правонаступником відповідних статутних функцій підприємства, що припиняється.

Доповідачем по даному проекту рішення буде голова Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Цибульщак О.Л.

Голова Оболонської районної
в місті Києві державної адміністрації

 О.Цибульщак



Київська міська державна
адміністрація
14.04.2015 № 10782



ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. голови Київської міської
державної адміністрації

Ніконов І.В.

ПРОТОКОЛ ДОРУЧЕНЬ № 15,

напрацьований під час наради у виконуючого обов'язки голови Київської
міської державної адміністрації

08.04.2015

1. Проаналізувати ситуацію яка склалася з самовільним захопленням земельної ділянки на території парку імені О.С.Пушкіна та вжити вичерпних заходів з демонтажу незаконно встановлених об'єктів та забезпечити благоустрій території.

Виконавці: Білоцерковець Д.О., Поліщук О.М., Гаряга О.О.,
Густелев О.О., Терещук О.Д. (за згодою)

Термін: 17.04.2015

2. Надати звіт про проведену роботу щодо ознайомлення мешканців житлових будинків з наслідками незаконного встановлення на балконах та лоджіях систем обігріву (із зазначенням де і коли була розміщена відповідна інформація).

Виконавці: голови районних в місті Києві державних адміністрацій

Термін: 09.05.2015

3. Забезпечити проведення необхідних регламентних робіт щодо приведення МІТП до належного технічного стану. Попередити керівників закладів бюджетної сфери про персональну відповідальність за неналежну підготовку МІТП до опалювального сезону 2015-2016 років.

Виконавці: Пантелеєв П.О. – контроль, Новицький Д.Ю.,
Науменко Д.В., голови районних в місті Києві державних
адміністрацій

Термін: 01.06.2015

4. Здійснити звірку стану розрахунків та наявності боргів бюджетних установ комунальної власності міста Києва перед ПАТ «Київенерго».

Виконавці: Репік В.М. – узагальнення, керівники головних розпорядників
бюджетних коштів

Термін: 17.04.2015

5. При укладанні договорів з енергопостачальними компаніями та здійсненні претензійної діяльності щодо їх виконання а також при захисті законних інтересів бюджетних установ комунальної власності міста Києва в

судах загальної юрисдикції за позовами енергопостачальних компаній щодо стягнення заборгованості за спожиті енергоносії не допускати встановлення, нарахування та стягнення штрафних санкцій та пені при наявності основного боргу.

Виконавці: керівники головних розпорядників бюджетних коштів,
Репік В.М. – узагальнення

Термін: постійно
щомісячно – моніторинг виконання

6. Вжити заходів щодо погашення заборгованості та забезпечення відрахувань до бюджету міста Києва відповідної частини коштів від надходжень по орендній платі.

Виконавці: Козловський О.В., Білоцерковець Д.О., Кузьменко М.А.,
Попова Д.О., Сінцов Г.Л., Онуфрійчук В.М., Сагайдак І.В.,
Шкуро М.Ю., Гаряга О.О., Репік В.М. – узагальнення

Термін: квітень-грудень 2015 року
щоквартальний звіт

7. Забезпечити належне зберігання встановлених лічильників по обліку енергоносіїв. Попередити балансоутримувачів та керівників обслуговуючих організацій про персональну відповідальність в разі допущення викрадення чи знищення встановлених лічильників по обліку енергоносіїв.

Виконавці: Пантелеєв П.О. – контроль, голови районних в місті Києві
державних адміністрацій

Термін: постійно
щомісячно – звіт

8. Надати пропозиції по залученню інвесторів/меценатів до благоустрою парків, які ввійшли до проекту «Київські парки».

Виконавці: голови районних в місті Києві державних адміністрацій,
Вавриш А.В. – узагальнення

Термін: 01.05.2015

9. Прискорити внесення на розгляд відповідних постійних комісій КМР та забезпечити подальший розгляд на сесії Київради проектів рішень щодо реорганізації/ліквідації:

КП КАТП № 2737;

КП з переробки нерудних будівельних матеріалів;

КП «СПБЕМР»;

КП «ПС ШРБУ»;

КП «Учбово-курсний комбінат»;

КП «Київський міський центр земельного кадастру та приватизації землі»;

КП «Громадського харчування «Автовокзал»;

КП «Екологія»;

КП «Київський водний стадіон»;

КО «Київкіно»;

ДКП «Кінотеатр «Екран»;
ДКП «Кінотеатр ім. Ю.Гагаріна»;
КП ШЕУ «Магістраль»;
КП «Автотранспортник» Деснянської районної в місті Києві ради;
КАТП Дніпровського району міста Києва;
КАТП Оболонського району міста Києва;
КАТП Печерської районної державної адміністрації міста Києва.

Виконавці: Новицький Д.Ю., Козловський О.В., Поліщук О.М.,
Попова Д.О., Онуфрійчук В.М., Мельничук А.А., Сінцов Г.Л.,
Цибульшак О.Л., Мартинчук С.О., Горбунов Я.В., Гудзь А.А.
– узагальнення

Термін: 24.05.2015

10. Звернути увагу керівників Департаменту охорони здоров'я, Департаменту житлово-комунальної інфраструктури, Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища, Департаменту культури, Департаменту освіти і науки, молоді та спорту, Департаменту соціальної політики, Управління охорони культурної спадщини, Служби у справах дітей та голів Голосіївської, Деснянської, Дніпровської, Святошинської, Подільської районних в місті Києві державних адміністрацій на низький рівень освоєння капіталовкладень, передбачених Програмою економічного та соціального розвитку міста Києва на 2015 рік.

Попередити голову Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації про недопущення зволікання із наданням щомісячних звітів, передбачених розпорядженням № 119 від 16.02.2015.

11. Надати інформацію щодо фактичного проходження процедури погодження проекту розпорядження Київської міської державної адміністрації по затвердженні переліку об'єктів капітального ремонту за замовленням Деснянської райдержадміністрації на 2015 рік та причини порушення строків, визначених вимогами Регламенту Київської міської державної адміністрації.

Виконавці: Онуфрійчук В.М.

Термін: 14.04.2015



Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради

Антоненку Л.В.
Слончаку В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 09.06.2016
№08/231-2558/ПР в установленому порядку.

Дутці Л.Я.

Для контролю за проходженням та тиражування.

В.ПРОКОПІВ

“09” червня 2016 року
№ 08/231-2558/ПР



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 71 29, (044) 202 75 58, факс 202 76 41, e-mail: kmda@kma.gov.ua
udzkmada@ukr.net Контактний центр міста Києва (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 00022527
E-mail для електронних звернень громадян: zvernen@kma.gov.ua

07.06.2016 № 009-123р

на № _____ від _____

Заступникові міського голови –
секретарю
Київської міської ради
Прокопіву В.В.

Шановний Володимире Володимировичу!

Виконавчий орган Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надає проект рішення Київської міської ради «Про реорганізацію комунального підприємства «Автотранспортне підприємство Оболонського району міста Києва» (далі проект рішення) для розгляду на пленарному засіданні сесії Київської міської ради.

Проектом рішення передбачається реорганізація комунального підприємства «Автотранспортного підприємства Оболонського району м. Києві» шляхом його приєднання до комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва».

Проект рішення розроблений відповідно до статей 104 - 107 Цивільного кодексу України, статті 59 Господарського кодексу України, пункту 30 частини першої статті 26 закону України "Про місцеве самоврядування в Україні".

Додатки:

1. Проект рішення.
2. Пояснювальна записка.

З повагою

Керівник апарату

В. Бондаренко

112750